

**REGULAMENTUL OFICIAL AL CAMPANIEI
CASTIGI O UMBRELA EFECTUAND TRANZACTII WU LA BANCA TRANSILVANIA!
BANCA TRANSILVANIA – WESTERN UNION
Perioada campaniei: 1 aprilie – 1 iunie 2017**

ORGANIZATORUL CAMPANIEI PROMOTIONALE

Organizatorul prezentei promotii este Banca Transilvania SA, Str. G. Baritiu nr. 8, Cluj-Napoca, Romania, denumită în continuare “**Organizator**”.

Decizia de derulare a campaniei promotionale conform regulilor din prezentul regulament este finală și obligatorie pentru participanți.

LOCUL DE DESFASURARE AL CAMPANIEI

Campania este organizată și se desfășoară pe teritoriul României, în toate locațiile, la toate ATM-urile Bancii Transilvania, precum și prin Internet Banking BT24.

DURATA CAMPANIEI

Această campanie se va desfășura în perioada **1 aprilie – 1 iunie 2017**.

DREPTUL DE PARTICIPARE

Campania este deschisă participării tuturor persoanelor fizice cu domiciliul/reședința legal stabilită în România și vârsta peste 18 ani (**Clienți eligibili**). Nu pot participa la prezenta campanie angajații Organizatorului, angajații Agențiilor de Publicitate implicate în această Campanie, angajații Agențiilor/Subagențiilor Western Union, precum și soțul și rudele de gradul I (părinți, copii) ai tuturor celor menționați anterior.

MECANISMUL CAMPANIEI

Fiecare persoană care va utiliza serviciile de transfer de bani **Western Union Money Transfer®** în locațiile Bancii Transilvania, la ATM-urile BT și prin Internet Banking BT24 în perioada campaniei, în calitate de destinatar sau expeditor, la fiecare șase tranzacții efectuate la ghișeele bancii, trei tranzacții efectuate la ATM și/sau prin Internet Banking BT24 va primi de la operator o umbrelă personalizată. Fiecare client eligibil va primi, în momentul efectuării primului transfer la ghișeu, un flyer/cupon. Pe acest flyer/cupon, funcționarul bancar va aplica, câte o stampilă pentru fiecare tranzacție efectuată la ghișeele bancii. Fiecare client care va prezenta talonul completat cu cele șase stampile aferente tranzacțiilor va primi, fără tragere la sorti, o umbrelă personalizată.

Clienții care efectuează transferurile la ATM și/sau prin Internet Banking BT24, la trei transferuri efectuate, pot să își ridice premiul de la orice unitate BT.

În cazul în care, din motive logistice obiective, organizatorul se află în imposibilitatea de a pune premiile la dispoziția câștigătorilor, în momentul efectuării celor șase tranzacții la ghișeu, acesta se obligă ca în termen de cel mult 35 de zile calendaristice să ofere premiile, în mod gratuit. Câștigătorul are obligația de a oferi Organizatorului informații actuale privind domiciliul sau, după caz, reședința sa, în vederea livrării premiului. Premiul oferit va fi înmănat doar clientului câștigător.

Pentru a participa la această campanie promoțională, tranzacțiile pot fi efectuate doar în locațiile Bancii Transilvania, la toate ATM-urile Bancii Transilvania, precum și prin Internet Banking BT24.

În circumstanțe care nu depind de Organizator, acesta nu își asumă responsabilitatea respectării termenului menționat anterior.

Decizia organizatorilor în orice privință este finală și legală pentru toți participanții.

Câștigătorii nu au posibilitatea să primească alte beneficii și nici să ceară modificarea parametrilor premiilor.

PREMIILE CAMPANIEI

Premiile oferite în cadrul acestei Campanii sunt:

- umbrele personalizate - castigatorii tuturor premiilor acestei campanii vor intra în posesia premiilor, după efectuarea a șase tranzacții la ghiseu, ca urmare a prezentării flyer-ului/cuponului campaniei continuând cele șase stampile aferente tranzacțiilor sau după efectuarea a trei tranzacții la ATM-urile bancii și/sau prin Internet Banking BT24. În cadrul campaniei se vor acorda 5.000 de premii, în valoare de 18.445 euro.

REGULI GENERALE

Prin participarea la promovție, participanții sunt de acord să respecte regulile și alte condiții stabilite de regulamentul oficial al promovției. În cazul în care Organizatorul constată că un castigator nu a îndeplinit și/sau nu a respectat condițiile stipulate de regulamentul oficial al promovției, își rezervă dreptul de a suspenda oricând drepturile și beneficiile ce revin castigatorului, fără alte despăgubiri sau plăți din partea Organizatorului.

Prin acceptarea premiilor, castigatorii își exprimă acordul ca numele lor să fie făcute publice, în cadrul acțiunii de anunțare a castigatorilor campaniei și în alte tipuri de acțiuni legate de aceasta.

Regulamentul oficial este întocmit și va fi făcut public conform legislației aplicabile din România prin publicare pe site-ul www.bancatransilvania.ro, fiind disponibil oricărui solicitant în mod gratuit, în orice locație participantă a Bancii Transilvania.

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica sau schimba prezentul Regulament Oficial, prin întocmirea unui act adițional la prezentul regulament, urmând ca astfel de modificări să intre în vigoare numai după aducerea la cunostința publică.

INCETAREA CAMPANIEI

Prezenta Campanie poate înceta, la sfârșitul duratei de desfășurare a acesteia, în cazul apariției unui eveniment ce constituie forța majoră sau în cazul imposibilității Organizatorului, din motive independente de voința sa, de a continua prezenta Campanie.

Nota*: Forța Majoră, convenită ca fiind evenimentul imprevizibil și de neînlaturat, petrecut după intrarea în vigoare a prezentului regulament și care împiedică partea sau partile să-și îndeplinească obligațiile asumate, exonerează de răspundere partea care o invocă, pe durata de existență a cazului de Forța Majoră, confirmat de Camera de Comerț și Industrie a României.

LITIGII

Eventualele litigii apărute între Organizator și participanții la prezenta Campanie se vor rezolva pe cale amiabilă sau în cazul în care aceasta nu va fi posibilă, litigiile vor fi soluționate de instanțele judecătorești române competente de la sediul organizatorului.

Banca Transilvania SA